
- 2 cilindros de papel higiénico
- 1 bombilla 
- Papel lustre
- Cuentas (botones, mostacillas 
grandes)
- Pitilla o lana
- 2 palitos de helado o 
brochetas
- tijeras
- pegamento o cinta adhesiva

Instructivo
para crear 
muñecos 
de animales 
en casa

Usa uno de los cilindros para el cuerpo 
del perro. El otro, lo cortas en dos: una 
mitad para la cabeza y la otra, para 
dibujar en el cartón estirado dos gotas 
de agua. Recorta las gotas para 
utilizarlas como orejas del perro. 
Forra con papel lustre el cuerpo, la 
cabeza y las orejas.

1.Cabeza y cuerpo

Qué usaremos 

Perro

Pasos



Perfora en cuatro partes la base del 
cuerpo, ahí irán las patas del perro. 
Introduce en cada par de orificios 
dos pitillas de 30 cm aprox. cada 
una, rellénalas con cuentas o 
botones y anúdalas en los 
extremos.

Corta la bombilla conservando la 
parte rugosa que se dobla. Pégala 
por dentro del cuerpo para hacer la 
cola.

Agujerea el lomo del 
perro al inicio y al final 

del cilindro. 

2. Patas

3. Cola
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Perfora la cabeza del 
perro en dos extremos 

del cilindro: cuello y 
coronilla.

Pega las orejas y ojos a la 
cabeza.

Pasa una pitilla larga por dentro 
del cuerpo y la cabeza del perro, 

incorporando una parte de la 
bombilla como cuello. Cuando la 

pitilla salga por la cabeza, anúdala 
en su extremo.
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Toma los 2 palos de helado, 
forma una cruz y únelos en el 
centro con cinta adhesiva.

Pega la pitilla larga del 
cuerpo del perro y pega sus 
extremos en los palos de 
helado, según el largo que 
quieras.
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